PesynbTaThl aHKeTHPOBAHMA TNIpeAcTaBUTesNell  palorogaresieil, Y4YacTBYHOIIMX B
peaju3anuu o00pa3oBaTe/JbHONl TNporpaMMbl Mo HampapjeHuio mnoaroroBku 44.04.01.
Ilenarornueckoe oOpa3zoBanmne, npopuar «KomnbloTepHoe MoaenHpoOBaHHe M JAU3alH
HH(OPMAIMOHHOH 00pa30BaTeILHOM cpeabl», 3a04Hast (hpopMa 00ydeHust

B coGecenoBanuu npuHsIM yyactue 7 npeacTaBUTeNs paboToaaTeneH.

Pe3yabTaThl aHKETHPOBAHUS

Bomnpocst Cpenn Pe3yabTaThl
uit AHKeTUPOBaHUs,
0asa %

1. | Hackonbko Bbl ynoBieTBOpeHBI COTPYIHHYECTBOM C JaHHOH 1 100
00?

2. | lIpunumaere nu Bol yyactue B pa3pabotke (poHAAa OLIEHOYHBIX 1 100
CcpencTB?

3. | Corpynuuuaere 11 Bol ¢ kadenpamu B 00671aCTH aKTyanu3aluu 1 100
U pa3paboTKu y4yeOHBIX KypcoB?

4. | Corpynaudaete 11 Bl B 00acTu mperno1aBaHust U MPOBEJCHHUE 1 100
MacTep-KiIaccoB?
[Tpunumaere siu Bel oOyuatomuxcst OOIT Ha nmpakTuky? 1 100
*[Ipunumaere nmu Bbel yuactre B paboTe TOCYZapCTBEHHOM 1 100

3K3aMEHALIMOHHON KOMUCCUU?

Yuacmuu pabomooameneti 6 peanuzayuu OOI

7. | *TpynoyctpauBaete nu Bbl 00ydaromuxcss MpoOrpaMMbl IO 1 100
UTOTaM MPOXOKACHUS TPAKTUKU?

8. | *TpynoycrpanBaete 11 Bbl BBITYCKHHKOB TPOTPaMMBbI? 1 100

Yuacmuu pabomooameneu 6 mpyooycmpoiicmee GblNYCKHUKOS

npozspammol

9. | Kak ObI BbI o11eHIIIM Ka4eCTBO TTOITOTOBKH BBIITYCKHHKOB? 0,91 91

10.| Kakue komIereHiuud, Ha Bam B3risa, HEIOCTATOYHO 0 100
c(OpPMHUPOBAHBI Y BHITYCKHUKOB

Yoosenemsopennocmv pabomooameneti Kauecmeom NnOO20MOGKU
BbINYCKHUKOG NPOCPAMMbL

OueHquaﬂ IKaJIa pe3yJbTaTOB aHKCTUPOBAHUA

CreneHp y0BIETBOPEHHOCTH [IporieHTHBIN HHTEpBAT
YJIOBJIETBOPEHHOCTH
HeynioBineTBOpEeHHOCTh o 50%
YacTryHast HEYJJOBIETBOPEHHOCTh Ot 50% no 65%
YacTtr4yHas yJOBIETBOPEHHOCTh Ot 65% no 80%
IlosiHast y10BIETBOPEHHOCTh Ot 80% no 100%

OO01uue BbIBOBI 10 KPUTEPHSAM.

Takum 00pa3oM, B COOTBETCTBHH C OIICHOYHOW IIKaJIOH PE3yJIbTaTOB aHKETUPOBAHHUS
BBISIBJICHBI CIICTYIOIIME CTEIICHN YIOBJICTBOPEHHOCTH PabOTOMATEINCH:
1. Yuacmue pabomooameneti 6 peanuzayuu OOII —100% (noauas yooeremeopeHHOCMb).
2. Yuacmue pabomooameneii 8 mpyooycmpoucmee 8blnyckhuxkos npoepammol — 100% (noanas
YO0871emBOPEHHOCb).
3. Yooseremeopennocms pabomooameneii Kauecmeom no020MOBKU GbINYCKHUKOS NPOCPAMMbL —
91% ( nonnas/yoosnemeopenHocms).

B cpeonem cmenens yoosnemeopennocmu cocmaeuna 97% (3% HeyooenemeopeHHoCmb).



